



立即發佈：2020 年 8 月 10 日

州長安德魯 M. 葛謨

全國州長協會領導人呼籲過會在援助冠狀病毒影響一事上團結一致

在超過 1,600 萬人失業的情況下，全國州長協會主席葛謨州長和副主席哈欽森呼籲聯邦領導人團結一致，為工人制定切實解決方案，為各州提供援助

全國州長協會 (National Governors Association, NGA) 主席州長安德魯 M. 葛謨和全國州長協會副主席阿肯色州 (Arkansas) 州長阿薩·哈欽森 (Asa Hutchinson) 今日就國會上週無法在冠狀病毒援助新方案上達成和解，以及總統隨後發佈的[備忘錄](#)而做出舉措，該備忘錄透過救災撥款而提供失業補償福利。

「這一空前的公共衛生危機帶來的毀滅性經濟影響已經影響到全國的美國民眾。州長不僅為保護公民而在前線進行領導，還對因新型冠狀病毒 (COVID-19) 遭到負面影響的每個失業美國民眾提供援助。我們認識到國會和政府與各州團結一致而達成的聯邦關係的重要性，從而要在這一危機期間提供急需的財政援助。我們感謝白宮 (White House) 為解決經濟挑戰而提出的其他解決方法提案；但是我們為最新舉措為各州帶來的沉重行政負擔和開銷而感到擔憂。

最佳的方法是國會和政府重回談判，並制定出可行的解決方案，這會為美國的家庭帶來重要的額外援助。全國州長協會已申請 5,000 億美元的不受限州援助金。全國州長協會將繼續敦促國會和白宮盡快達成一致解決辦法，從而為失業的美國民眾立刻提供援助。這一解決辦法應避免對各州造成行政和財政上的新負擔。聯邦的合作夥伴團結一致，為重建我國的衛生環境和保護經濟而達成一致，這點很重要。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)